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VOJENSKOVĚDECKÁ KONFERENCE 
NA VOJENSKÉ AKADÉMII

Na Vojenské akademii v Brně se uskutečnila 9. dubna tohoto roku vědecko- 
vojenská konference na téma Vojenskostrategická koncepce obrany ČSFR. 
Vedle příslušníků Československé armády se jí poprvé zúčastnili také zástupci 
našeho veřejného života a zástupci tisku. Konference zdůraznila význam společné 
a úzce koordinované činnosti armády i všech obyvatel státu při zajišťování míro­
vého života naší vlasti, její samostatnosti a svrchovanosti. Bylo zdůrazněno, že jen 
vysoká obranyschopnost a připravenost státu jako celku, tzn. všech jeho obyvatel 
a národního hospodářství, mohou odstrašit každého případného protivníka. 
Současně je zřejmé, že rozhodující místo a úlohu při plnění tohoto úkolu hraje 
Československá armáda, která je к němu profesionálně připravována.

Z konference je zřejmé, že při vytváření zásad obrany naší republiky jsou určující 
především vojenskou doktrínou stanovený úkol, možnosti zahájení napadení 
republiky protivníkem, možnosti organizování a vedení obrany našimi ozbrojenými 
silami. Za rozhodující pro úspěšnost obrany je třeba považovat vysokou obra­
nyschopnost a připravenost к obraně.

Účast veřejných činitelů, tisku na konferenci je dobrým počinkem pro lepší 
vzájemné poznání a pochopení. Řešené problémy ukázaly vzájemně nezastu­
pitelné místo našich ozbrojených sil a všeho obyvatelstva při obraně státu. Jen 
těsná vzájemná spolupráce obou a především pochopení, že obrana státu je první 
povinností všech jeho občanů, jsou předpokladem života v míru, tím také 
perspektivy a zdárného vývoje státu i každého z nás.

Charakteristickým rysem konference byla snaha přispět к vytvoření předpokla­
dů pro optimální plnění již v hlavním referátu vysloveného úkolu, stanoveného naší 
vojenskou doktrínou: "... v případě napadení odrazit pozemní i vzdušný útok 
agresora z kteréhokoli směru na kteroukoli část území ČSFR".

Hlavní referát, vystoupení vedoucích sekcí i diskusní příspěvky prokázaly, že 
řešení této otázky věnuje velitelský sbor naší armády mimořádnou pozornost. 
Vyslovené myšlenky upozornily na všechny základní problémy, kterým je třeba 
v souvislosti s obranou státu věnovat především pozornost. To se musí stát trvalou 
součástí práce nás všech, a to jak na operačních, tak taktických stupních bez 
ohledu na příslušnost к druhu vojska či služeb.
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